FEFABRESEFEEEERARRER R

1Al llead) Ll sl
50x100=.......... 5,2x0,01=........... 25,2x1000=.........

453%0,01 =.....0i00 42,58x0,001=...........
015x0,0001=.......... T742,5x10000=..........

0,056x0,01=............ 4,8x0,1=.....c..... 21000x0,01=.........
218,8% e 20,2158 i ssnseec x0,01=40 « ......x0,1=423]1 -
........ x0,001=5183  « 47,2x%.......= 0,472

e X0,1=10,025 ¢ 756,1x........=0,7561

105%0.01-= i ¢ 1000x.......=10 « 0,01x10000=....... =&
0,001x........= 100 ‘ 10x........= 0,001
0,1x1000=......... ‘ 100x0,001 =.........

-
3 el
..,...,.........‘1...........ia.q.nl.--..itilliqI.it.tﬁ.lllilrfitiittf :} -

4253x%2,7 ) ) cua) @

it Jael cana (o Apbiaal Zulaall chia] s (1) Jeddl 30 DU @
3l el

4,253x2,7 .z 4253x27 .o 4253x27 .|




&
R 42530%0,27 .o  4253x270 .3

% y
|l-"""""t-®&"""‘"'il|“.‘.l‘.“.“.l‘.-...-.-..l.-i"*‘ m I_- ) A
\QQ |

155l Hal‘.: AN Lalay| Laudl) Slilec sy €l @ L-.
BO17 433 1750 12 550 | 28

_—

175 =(12x..) ... " 550 = (28...) +...
130=(7x..)+..  4i3=(23x..)+...

b (S Wl s K2 e i f o8 3 D00y o 5
kil sk & Lglsla IS8 2000 Ll S \gaiaey 601 31 duaadl
ledshad B Zadailly 1Y) daadll e il B Leiingey 1Y)
rsta¥) Al yape Cinan Lpme s A1 dadeil) J b i

¥ Lasill 03¢ (ypualy o Jgd dadad agia aaly S 34 13

G G eha 8y 3le ) 29 L 57 M:.'.‘IM_},;.J‘

o ¢ Ll Jualadsan gl ) o0l sl m
? eVl ) dadll Jeala 20l
......................... ¢ DL Ge ehal) ) Aad) duala 2oyl m
? Olaiilly saagll ) A il Aall 2ayl i |

¢ alll saagll () A jhall dadll 2a gl




..

LE R GEBEEEEEEREeERERRE RS EEEEEEEEE
&

R
¥, Chluse lliad iy idal g :t_,uﬂ'l qafl:i 4 el () ud cad
Zilue Aalyal dlae o &y—-‘ﬂ! g A Ll hh.:

¢ dujally J;._}!-l-i;'l-h‘y._iul.-.-.a.]'i
i) ) ) a slse coenenes Bl Lo grandd JS 298 el
52 e 52 R Juala 0 O G '

,“.A'L- «S52Km li_;-.'l.l

g sonpeivoris Sigh Lyaally pd Can O Aladll

= -
u--tu---u.--u-c|-|+---||.---n-|H-iunlll!‘l"*““""'"'-..‘ h m

o §

;) 5kl asl @

B4S 13450 o Heai0 2436 _ 9436

2.8 _26 ¢ 28 _ 54 ‘ 732 _ 732000

lllllllllllll

--.-p-l-ll-|-....i-|.1.jl-l-......‘.i-llllll-itillllilii##liillrli A

Ea.al_,dﬂtdib..alh 3769 Jail elils el)S A3l 58 (3308 (5l ey up
Janie 58

¢ laghS cann Al cBliladl 2 A Lom

@AY el JS calS 13 3,aY] ABlall 8 ppaliall 2o plem
¢ 5cslae




\Q.
@ @ 1
I-II-l-ll:{vb\‘ﬁlilill*‘IIiilll"'l‘b.'*..‘.‘.‘-“-... l{] @

O
N =
& 2,k ilan ) o8 AlS Sy 3 0 @
Qoé’\(\@ Al pe 593 S b 9 Le
&£

o Dla 2,450m 2 %5 U @
¢ a0 b all o3a a3y 53 ol o Lo ‘

M@=

7 e 147,89 3 gl daud) 52 @
.Lﬂn?w’.bmﬁu"dﬂhd“‘ll' |

B A laaiilly saagl) ) Lyjie dal Gualall 13gd Jael = [
fhaagl ) 147,89 saadl 50 9a L7
Hqﬂ%dﬂuﬁam,;&m.

4 e dadll B 37.. sl m

6 e audll Ml§ 5.4. sl m

25 e Al 36 801. 2llm

Aea 9 53 Ll deaill Wi 9.2.0 33l m

o4
[ v
i =1
|

— b --

» E
| | i
d
.

'
A |

65 e 262 30l Lall) Lo (e yad 262=65x3+67 LGS s @
¢ 3kl

65 e 262 33l Lal) Al (e ad 53] LUK el @

.65 e 262 aallsaagdl J) 333l Apiall daall 2ol @

| F‘]
|
1



B =~ 10

31,24D4 : b o) e 3l A &

(131 38 Abnas 53l el LS s 053 g O Do e 1 @
¢ asal) caalial Sl Ciabia adu oS

oa oY) gjmwhl 1000DA 4 [ye 4005 A8 )y Aoy @

saad saagll ) gl 3 ealiall 13gs gl oS S Sl saad DLl
Sl alll




) cillend) Ll s
| SD: 100 = iﬂm 1

453x0,01=4,53 42,58x0,001 = 0,04258

915x0,0001=0,0915 742, 5x10000 = 7425000

LR . l
1-l-il1-i-i--l--l-t-l-iililtliltiili‘-iii‘-tlii-ll-qtii-'llll m
i e

lla Kb slylasall plaily caluaa

214,3x0,1=21,43 ¢ 47320x0,001=47,32 -|
0,056x0,01=0,00056 « 4,8x0,1=0,48 « 21000x0,01=210
215,8x0,001=0,2158 « 4000x0,01=40 « 42310x0,1=4231 -
756,1x0,001=0,7561 5183000x0,001=5183 47,2x0,01=0,472

‘ 0,25x0,1=0,025
10x0,01=0,1 ¢ 1000x0,01=10 <« 0,01x10000 =100 -z
100x0,001=0,1 « 0,001x100000=100 « 10x0,0001=0,001

0,1x1000=100

L L L R R AR L T Y Y L e

(4253%2,7=11483,1 :idel haa @

4 2 5 3
y 1
1

| LA WO
L= = =
fad | 2 =d ] b

5,2%0,01=0,052 ¢ 25,2x1000=25200 |




[ EE R E R R E R R L L BB

Blybunall alad] & (Aalll) LaiY) el e S @

425327 =4253x2,7x10=114831 .| @
425,3x2,7=4253x2,7x0,1=1148,31 .,
4,253x2,7=4253x2,7x0,001=11,4831 .»
4253x 270 =4253%2,7x100=1148310 .,
42530%0,27 = 4253x2,7x10x0,1=11483,1 .a
42,53x2,7=4253%2,7x0,01=114,831 ., |

I 7 3 1 2 550 2 8
- 12— - 28 B
55 |14 2. 0 |18
- 48 a2 3 2
7 1 8
130 |7 4:1%3. |2 3
- 7 — a; 223 — -
60 |18 1 83 |17
5 6 - 161
4 2 2
175=(12x14)+7 ; 550 =(28x19)+18
130=(7x18)+4 ‘ 413=(23x17)+22
told el (S5 e LIS akaill o o Ly

60x5=300m" a o)) dalusm

_rea
s x = &ull dakill Joh oY 20x15=300m" o gl dalisam

=%:~:6ﬂ=2{} SIs) Aakaill



60m

UJJ‘:I‘I Aalaall

x.rh"-"'li-.hil'-u:.,_,; x3= A0l deladll aje
15:5}{3 "-FI

0¥ 30x10=3000" (oo 208 dalsam |

30m U_l

=lkﬁﬂ=3ﬂ
> ?

AN 2l

10=5x2 (ol ¢ 141 el o2 x2= AN Lakill e

AN A e gy 20 3,091t

llt-'-llilii-lllllli

e E L

P e el 2 29 e 57 el el

57,000 29
- 29
280 1,9 6 5
- &6 1

1 90
-1 1.4

1 6 0

-1 435

|

1 akedl) g, x%= 2B dakill Joh |




é\\Q@ 19&{%{19? uL-llu-”-J*lfL‘—g Jaam

2 g el Jualadaagll () jpdig

1,9 e il dalaw

196 a2l o0 oY1 Y Ansil) ke
1 1 haiilly saagll ) Al Luill m

2 ik salyl n.a:._,ll U.II Lol daill g

Ayl ) call e jlsa 16 Ljalu'-.nt_,uidﬁyﬂlm

ij”“ |16 6 e 52 Rl duala 0o 0 ias
40 3,2 5 52
5 & To=3,25
g8 0
- 80 ) . 3
0 .3,25km 3 o Luydally 28 S (g 48ldll
--n.....-..u.H--...""..--uu--..n.--.-...-...u..-.I Q-I_J-Q-'JIJ#
el Jualad codiall Jigadll ehpal 2a Glia @
83
43 _435x10=435 < 83,4 _83,4x100=8340
0,1 0,01
9.3 _0.59x10=5,9 ‘ 290 _ 540%1000=240000
0,1 0,001
| 201 3)gbuall ol @
1345 12450 « 2L_si00 24,36 _ 0436
0,01 0,01 0,01
M =786 : 241 =541 -Ez— =732000

0,1 0,01 ' 0,001




wi®

FEAFHEEIINE R AR RARFT R

=
LA

e |

Lo tad o0 o O

= b3 WO

3769 =58x64+57

Alils 65 hjbﬂﬁém Cokiladl dae
yealia 57 Jasd 5paY) Ailall @

L e I mm

2,4+3=0,8

.800m 5| 0,8km sa Slludl 5a )00 S Jsha

2,45+7=0,35

0,35cm s as Js o il o34 s} q;:ﬁi sl

4
4
0

(AR RN R AR RN L LR RN R

|75 0

e

: 7 e 147,89 1 il dadl jlai) @

78 90 |7

=] =1
[ o

=
=] oo




.@}u“:’ﬁﬁm,&h&ﬂ&ah-‘
21 g il sl ) Apjiall 2adll -y
22 1 4 salpllisangll  Agtall el
8 sytc (a el o8y oY 148 ga saagll ) 147,89 daall jpae =g
B ITT o o Ll
oliall (Bl @
(Aasniae sl s i) 4 e Ll 36 3720 sxallm
L 6 e Al DL 5142 i g
(8010 ). 5 (e Zauill 3LiE 8015 snlim
A 9 53 e dauill UlE 95210 sl |

65 o 262 saal) L) Al e i Y 262=65x3+67 LS @
65 Al e 51 67 A oY
6 5 @

4
o el 2 W O Ll Aad pe e 262=65x4+2 L)

2
- 2

6 2
6 0
2

(65 auslil
5 oA 65 e 262 aallisaagl Y sl il L3 @

38x31,24=1187,12 @




1
1

1 2

.“Bh“ﬂl!EL-UEuMHuLalh@J|HﬂLﬂﬂ}H

1000

~32.01
354 ®

OBl oo 32 Msa ey oSy 1000DA 2 (ya A Gy Analys |






